



明楼南区北门斑马线前昨发生惨烈车祸

搅拌车侧翻压扁了奔驰轿车

车内一家三口中爸爸去世,4岁男童骨折住院

□记者 吴震宁 通讯员 霍雨轩

昨天下午,在江东区明楼南区北门外通途路上的一条斑马线前,发生一起惨烈车祸。一辆混凝土搅拌车在冲上中央绿化隔离带,并撞断一棵直径近30厘米的大树之后侧翻,正好压住右侧的一辆奔驰轿车。奔驰车驾驶员不幸身亡,后排受伤的4岁男童随后被救出,送往医院。

据江东交警官方微博昨晚发布:安徽籍驾驶员张某某驾驶混凝土搅拌车,在江东区通途路西往东行驶至事发现场侧翻后压在一辆小型汽车上,致小型汽车驾驶员邵某死亡、同车乘坐的邵某妻子和小孩受伤的交通事故。目前,肇事司机张某已被警方控制,事故原因正在调查之中。

搅拌车慢慢往右侧翻

记者接到报料后赶到了现场,听目击者王师傅描述了当时的情景。

王师傅在明楼南区北门外开了家店。昨天下午4点10分左右,他正在店门口跟人聊天,突然听到了一声急刹车的尖锐响声。

王师傅抬头一看,一辆自西往东行驶的奔驰车停在了不远处没有交通信号灯的斑马线前,车前一个老人倒在地上,正要站起来。而此时,混凝土搅拌车从奔驰车左侧开了上来,随后冲上绿化带,撞断了一棵大树。

“那辆混凝土搅拌车随后开始慢慢往右侧翻,大概有十几秒吧,最后把奔驰车给压住了。”王师傅告诉记者,他第一时间就跑了过去。看到那个先前倒在斑马线上的老人已经站了起来,脸上好像还有血迹,但随后悄然走开了。

王师傅来到车边时,已经有人把右侧后车门打开了。“一名妇女爬出来,脸上有明显的血迹。而后排靠左侧还有一个小男孩正在哇哇哭,下半身动弹不得。”王师傅说,小男孩被挤压变形的车体给困住了,所以爬不出来。而那位妇女随后又爬回了车内,一边安抚被困的小男孩,一边带着哭腔打起了电话。

王师傅之后又跑到前面去看驾驶员,发现对方已经没有任何反应。“驾驶员是个男的,我还拍了拍他,连呼吸都已经没了。后来我才知道这车里是一家三口。”王师傅非常惋惜地表示,那位父亲年纪并不大,就这么没了实在令人痛心。

后来,王师傅还看到了驾驶混凝土搅拌车的司机,他是自己从侧翻后的车子里爬出来的。“大概也就三四十岁,是个男的,倒没见他哪里受伤,只是看上去很慌张,估计也是吓得不轻。”

在事故发生后不久,交警、消防都相继赶到了现场。在大型起重机的帮助下,小男孩随后从车内被顺利抢救出来,由120救护车送去了医院。



母亲正在安慰受伤的男孩。 通讯员 霍雨轩 供图

男孩目前在住院治疗

王师傅觉得,过斑马线的老人应该没有被奔驰车撞到。“当时行驶在左侧车道的奔驰车司机,发现有人过斑马线时,除了急刹车外可能还下意识地向右侧打了一点方向。”所以等王师傅上去看时,奔驰车是骑在最左侧车道和第二车道之间,车头有点朝右的。

同样,跟王师傅差不多时间上去准备帮忙的李大叔也认为,奔驰车停下来之后,也许司机自己也吓了一跳,所以还没来得及做出反应。“没想到后面冲上来一辆刹不住车的混凝土搅拌车,更没想到这车子还朝他这边侧翻了。”李大叔说,这一切实在是太凑巧,也来得太突然了。

据赶到现场救援的江东消防中队消防员介绍,他们是在当天下午4点13分接到报警的,并在五分钟之内

赶到了现场。“奔驰车后座上一个小男孩被变形的车体压住了。母亲没有被困住,在一旁安抚。”消防员表示,当时驾驶员头部血液已经发黑,没有任何反应。在吊车将混凝土搅拌车吊起一定程度后,小男孩被他们迅速解救出来,送去医院。20分钟之后,消防员破开奔驰车的驾驶室门,将男子救出,但已经没有了生命体征。

记者向江东交警大队求证,肇事搅拌车事发当时是否处于合法通行时间。交警未作正面回答,仅表示该车是否有通行证有待进一步调查。

记者随后从宁大附属医院得知,奔驰车驾驶员被送到医院时已确认没有任何生命体征。而小男孩目前在市妇儿医院住院接受治疗,初步确定这年仅4岁的男孩右侧股骨骨折,是否需要手术,有待进一步评估。

每月只需5元钱 康乐悦读一整年

—— 欢迎订阅《宁波老年》 ——

康乐老年俱乐部招募新会员

2015年度的老会员们请抓紧来注册了,9月30日之前有礼相赠

《宁波老年》是宁波唯一一张为全市中老年读者量身定制的报纸。在为读者朋友提供新闻资讯的同时,也为中老年人的生活提供多方面的服务,开设寿星访谈、名医讲堂、康乐话题、文博荟、后乐园等专栏、专版,颇受读者欢迎。

《宁波老年》旗下的康乐老年俱乐部,“以贴心服务、康乐人生”为宗旨,突出公益性,努力帮助大家健康体魄、愉悦心情、延年益寿。成立一年以来,开展了形式多样的活动,为中老年朋友展示了一个全新的生活天地。

入会订报须知

▲康乐老年俱乐部的老会员 加量不加价

9月30日前好礼相赠

2015年度康乐老年俱乐部的老会员,于9月30日前往俱乐部登记缴费的:2016年度年费60元,获《宁波老年》一份(每周一期,比2015年版而更多内容更全,每周扩版至12-20版,投递到家),另赠送一份精美礼品。

▲新加入康乐老年俱乐部的会员朋友

9月30日以前办理

2016年度新加入康乐老年俱乐部新会员,年费60元,获2016年《宁波老年》,另可获赠一份精美礼品或赠阅2015年10月-12月《宁波老年》,由新会员二选一。

报名地址:海曙区灵桥路768号 宁波日报报业大楼一楼 东南商报发行部 咨询电话:87682666 87682148
办理时间:周一至周五上午9:00~11:30,下午1:30~5:00